2023年度第十六届吉林金融大典启动

四大新赛道布局金融蓝图

年终在即,由城市晚报主办的 2023年度第十六届吉林金融大典近 日正式启动。本届吉林金融大典以 "新赛道新金融"为主题,分别展示 吉林金融行业2023年在促消费、约 村振兴、"数字吉林"建设等方面工 作成果,进一步助力金融服务提质 增效, 诠释金融行业为民情怀。

作为兼具权威性与公信力的吉 林金融行业品牌评选活动,吉林金 融大典自创办以来一直秉承中国金 融品牌主流媒体宣传联盟倡导的 公平、公正、公开"的原则,见证吉 林省金融行业发展,现已成为吉林 金融行业的风向标。

消费金融赛道:让消费更安心

继国家发改委重磅发布20条 《关于恢复和扩大消费的措施》,鼓 励加强金融等行业对消费领域的支 持后,9月13日,吉林省出台了《关 干促讲消费的若干措施》,通过23条 举措进一步确保各项促消费政策落

第十六届吉林金融大典期间, 城市晚报将盘点各金融机构在消费

金融领域做出的高占,成绩及特色 举措,护航"消费提振年"。

农村金融赛道: 金融"活水"到乡村

作为农业强省和国之粮仓, 2023年,吉林省全面贯彻落实党的 一十大精神和中央农村工作会议部 署,全力以赴推进乡村振兴工作落 地见效。

活动期间,城市晚报将帮助优 质农村企业展现其在金融机构帮扶 下的变化和发展情况、良好面貌。 一方面宣传推广各金融机构农村金 融服务、业务,展现金融助力乡村振 兴的所作所为,另一方面帮助农村 企业走入更多人的视线,进一步助 推农村经济发展,助力乡村振兴。

科技金融赛道: 解锁你的新生活

随着科技赋能金融的力度不断 加大,金融产品的呈现形式日益丰富, 但作为消费者,想全面了解科技赋能 下的新金融消费模式却并非易事。

活动期间,城市晚报全媒体记

者将全方位展示各金融机构的科技 金融成果及金融科技产品使用指 南,以让消费者"可试听"的形式更 直观、立体地掌握金融生活秘籍,更 好地享受便利的金融服务,进一步 助推"数字吉林"建设。

便民金融赛道: 围观这份省钱"tips"

目前,如何科学、理性消费,合理 省钱,让"钱"能物尽其用、发挥最大 价值成为众多消费者的第一需求。

活动期间,城市晚报将联合各 大金融机构解读国家相关福利政策 及自身便民优惠政策、推广省钱产 品及业务,帮助小微企业、消费者找 到"省钱之道",从而达到省钱目的, 切实把钱花在"刀刃"上。

除了四大主题活动外,本届吉 林金融大典也将在过往奖项基础上 推陈出新,结合吉林金融行业亮点 特色、发展过程,新增多个全新奖 项,相信本届吉林金融大典将助力 本年度金融行业工作画上圆满句

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国女排夺冠 三江源少年圆梦亚运

10月7日晚,在杭州亚运 会女排决赛中,中国女排3比 0战胜日本队,以六战全胜的 战绩成功卫冕亚运会冠军。 这也是中国女排历史上第9 次摘得亚运金牌。

几乎在同一时间,中国 奥林匹克委员会正式公布杭 州第19届亚运会最具价值运 动员(MVP)结果 中国游泳 运动员张雨霏、覃海洋荣获 本届亚运会"最具价值运动 员"称号。

在本场亚运会女排决赛 中,有几位特殊的小观众。 10月6日,来自青海省海南州 共和具第二寄宿制小学的学 生们,在学校老师的带领下, 一早便从青海西宁出发,乘 坐飞机跨越2300多公里来到 杭州,因为孩子们和中国女 排有个约定。

2023年5月,中国太保走 讲青海省共和具第二寄宿制 小学开展"责任照亮未来、排

球筑梦亚运"主题活动。中 国女排队员丁霞现身活动现 场。教学生们从颠球、发球到 接球的标准动作。

为了帮助三江源的孩子 们实现梦想,中国太保特别 邀请了三江源的师生代表组 成"梦想观赛团"来到亚运现 场观看中国女排决赛。

据悉,中国太保与中国女 排结缘已久——自2018年正 式成为中国女排官方合作伙 伴以来,中国太保陪伴中国女 排从低谷走向"十连冠"的辉 煌。一路以来,中国太保始终 秉承"不离不弃太保约定"的 承诺,用温暖守护在赛场上为 国争光的女排姑娘。

无论何时何地,中国太 保将倾尽全力支持中国女 排,一如既往践行责任、智 慧、温度的太保服务、凝心聚 力为精彩亚运贡献太保智慧 和力量。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行:

以学促干 践行金融为民

今年以来,兴业银行长春 分行以学促干,把推动业务高 质量发展作为奋斗目标,勠力 同心、笃行实干,截至9月20 日,该行个人存款规模突破 200亿元大关,较年初净增35 亿元,服务实力、品牌影响和 市场份额再上新台阶。

近年来,兴业银行长春 分行结合区域经济特点,把 零售业务作为战略转型重 点,持续聚焦老百姓多元金

融需求,多措并举优化金融 服务,充分发挥科技赋能作 用,全力提升金融供给效率, 让更多金融服务"飞入寻常 百姓家"。

下一步,兴业银行长春 分行将继续以党的二十大和 主题教育精神为指引,争做 区域金融主力军,在服务吉 林全面振兴取得新突破的道 路上贡献兴业力量。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发银行践行普惠金融 精准破解小微企业"两难"问题

"您的授信审批已通过。"— 这条短信对于重庆农户小张而言, 无疑是个好消息。

据悉。今年以来在重庆地区普 惠型小微贷款余额增速达25%、普 惠涉农贷款余额增速达40%,均高 于各项贷款增速。为精准破解小微 企业"两难"问题,有效满足融资需 求,广发银行重庆分行根据重庆经 济发展状况和产业特色,强化精准 施策、因地施策、结合区域特点、对 借款人、经营实体、担保方式、授信

方案、风险策略等进行调整,多措并 举落地多种适宜普惠金融产品,满 足小微企业和个体工商户差异化融 资需求.

推进普惠金融、增进民生福祉 是金融机构推动经济高质量发展的 应有之义。2022年全年,广发银行减 费让利政策惠及26.3万户小微企业 及个体工商客户,减免各项收费33.7 亿元。截至2023年6月末,普惠型小 微企业贷款余额超过1700亿元,增 速高于全行各项贷款增速4个百分

发现精彩App升级至8.0

为千人千面经营调优数字化基础

点:普惠型涉农贷款余额增速则高干 全行各项贷款增速9个百分点。

未来,广发银行将继续深深扎 根在广大的小微企业、个体工商户、 农户等群体中,精准对接其融资需 求,当好金融服务"排头兵"。广发 银行长春分行将在总行领导下积极 贯彻落实党中央、国务院关于金融 服务小微企业和支持乡村振兴的决 策部署,切实践行金融责任,提升普 東全融服条能力

城市晚报全媒体记者 宋佳静

私家车自燃 公交驾驶员救火解危难

10月7日晚,长春公交 集团北达汽车公司五车队 Z223路驾驶员王岩在运营途 中突然遇到一辆私家车起 火,危急时刻,他毫不犹豫拿 起灭火器向起火车辆冲去, 成功扑灭火情。

通过回看车载监控视频 发现,当日18点31分左右, 王岩驾驶公交车行驶至河堤 路站点时,马路边一辆私家 车正冒着浓烟。情况紧急, 王岩立即将车停好,迅速打 开车门,向车内乘客喊了一 声"等我一会儿",就提起灭 火器冲向了冒着滚滚浓烟的

面对自燃的私家车,王 岩利用平时自己在公司消防 演练中学到的灭火本领,准

确找到起火位置,同时迅速 拔下灭火器保险销,按下压 把对准火焰根部进行喷射, 最终将起火点扑灭。为了不 耽误乘客出行,王岩拎起用 完的灭火器又快速地回到了 自己的工作岗位上, 车上的 乘客不但没有责怪其延误时 间,反而纷纷对他在紧急情 况下迅速冷静的判断力,以 及规范过硬的消防本领所点

对于私家车主刘先生和 乘客的称赞,王岩表示:"作 为公交车驾驶员,在保证乘 客安全的情况下伸出援助之 手,避免发生更大的危险和 损失,也是我们公交驾驶员 所应该做的。"

城市晚报全媒体记者 王跃

发信用卡以客户需求为中心,对

App 进行改版,正式升级到8.0版 本。新推出的发现精彩 App8.0 在 "千人千面,极致体验"的经营策略 引领下,在功能上更加完善、体验上 更加智慧和贴心,为用户提供更加 精准、优惠、科技的综合金融服务, 为广发卡的千人千面经营进一步调 优了数字化基础,让极致体验更加 便利和顺畅。

信用卡存量时期,App成为经

营用户的重要渠道之一。近日,几

新上线的发现精彩App进一步

调优智能推荐系统。发现精彩 App8.0的首页有了自定义功能,用 户可自主选择感兴趣的楼层。这个 功能使广发卡更好地了解用户最基 础需求。通过了解用户喜欢哪些类 型的优惠、活动、商品等,进行基础 需求判断,而后在千人千面算法支 持下,广发信用卡可以根据用户的 动作行为,判断用户更加精细化的 需求,为其推荐更加合适、个性化、 有价值的内容服务,让信息触达及 服务更丰富、直观、自由及高效。

针对"95后"群体特点,发现精

彩App在省钱和攒钱方面的功能进 行了全新设计,让"95后"攒钱更简 单、省钱更优惠。

此外,在发现精彩App上,客户 还每时每刻可以与数字员工进行7* 24*365 在线的全天候的交流,将传 统的一问一答升级为人与"人"交 流,提升客户服务体验感和满意度。

广发银行长春分行将在总行信 用卡中心加持下助力发现精彩App 科技化发展,为吉林百姓带来更多 优质服务

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春市街头 树木穿上"防护衣"

为扎实做好秋冬季树木养护管 理工作,增强树木防寒抗冻能力,减 少翌年病虫害的发生,确保树木的 健康生长,连日来,长春市绿化管理 中心集中对所辖城区内绿化树木进 行涂白,为树木穿上"防护衣"

昨日,城市晚报全媒体记者在 人民大街和团结路交会附近看到, 街边的树木树干已经重新涂白,树 木涂白高度几乎一致,涂白均匀,达 到整体美观的效果。

据了解,树干涂白可有效杀菌,



城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

减轻日灼、冻害。为确保涂白工作的 质量和进度,中心专业技术人员采用 喷射式和人丁涂抹相结合的方式,在 苗木统一高度处缠绕胶带作为标记, 按标准操作,确保止口平整。 目前,树木涂白工作正在有序

防止病菌感染,也可杀虫、防虫,还可

推进, 预计10月下旬结束, 长春市 绿化管理中心计划在主要街路,对 树木涂白总量为15万株。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 徐海寒

病人转院就医有难处 民警迅速帮忙

近日,长春市公安局朝 阳区分局自由大路派出所正 在巡逻的民警宋平礼,张哲 铭接到一位群众的求助电 话,称其爱人在新民广场的 964 医院就诊,现需要送往 其他医院进一步进行治疗, 但因病人的状态不是很稳 定,请求民警能够过来帮忙 与其共同将其爱人送往其他 医院

接到求助后,宋平礼和 张哲铭迅速驾车赶往医院, 找到求助群众后,发现病人 的情绪异常激动。民警轮番 联合求助群众对该病人进行

劝解,同时维护着现场周围 的秩序。经40分钟的耐心沟 诵,病人的情绪逐渐稳定下 来,也同意前往医院进行救 治。民警又与120救护车的 急救人员一起将病人送往其

为了防止路上出现意 外,张哲铭全程在救护车上 陪同该病人,宋平礼驾驶巡 逻警车跟随救护车确保在就 医途中无问题发生。到达医 院后,民警跟随家属和医护 人员妥善地做好交接后才放 心离开。

城市晚报全媒体记者 吕闯